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Jméno/Třída: Hodnocení:

3. Která z následujících tvrzení jsou podle jeho záznamů pravdivá?

a) Třetí díl vyšel v Čechách o pět let později než v Anglii.
b) V Anglii vyšly tři díly v témže roce.
c) Angličtí fanoušci čekali na zfilmování prvního dílu víc než tři roky od jeho vydání.
d) Čtvrtý díl vyšel v Anglii i v Česku v tom samém roce.
e) V roce 2007 byla zfilmována kniha s největ ším počtem stran.

4. Kolik stran má 5. díl po zaokrouhlení 
    na stovky?

a) 800
b) 830
c) 840
d) 900

5. Martin přečetl jen poslední díl, Lucka pouze                                                                                                                                            
    pátý. O kolik stran přečetl Martin méně než
    Lucka? 

A) 118
B) 128
C) 208
D) 218

Text k úkolům 3-6: Pavel si vyrobil přehled všech filmů o Harrym Potterovi (HP):	
                    	
                      Název	                        Počet stran	   Anglie        Česko	    Rok zfilmování

1	 HP a kámen mudrců	                    320 	              1997	 2000    	 2001
2	 HP a tajemná komnata	                    360	              1999	 2000	           2002
3	 HP a vězeň z Azkabanu	                    440	              1999	 2001	           2004
4	 HP a ohnivý pohár	                              712	              2000	 2001	           2005
5	 HP a Fénixův řád	                              832	              2003	 2004	           2007
6	 HP a princ dvojí krve	                    544	              2005	 2005	           2009
7	 HP a relikvie smrti	                             624	              2007	 2008	           2010, 2011

1. Které stavby jsou postaveny z pěti kostek? 2. Novákovi našli na výletě 180 hub. Bylo mezi                                                                                                                                             
    nimi 19 bedel a 3 klouzi, ostatní byly hříb-                                                                                                                                            
    ky, kuřátka a holubinky. 
    20 hub snědli k večeři. Zbylé pak nasušili                                                                                                                                         
    anebo zamrazili. Usušili o 40 hub víc, než                                                                                                                                              
    kolik jich zamrazili. Kolik hub tedy nasušili?

a) 60
b) 100
c) 120
d) 160

a)                              d)

b)                              e)

c)


